

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

17

17 October 1969. (Vol. 31 No. 167 Page 1)

賽耀斯八號兩人仍續繞地球飛行 蘇聯兩太空船降陸

第六及第七號，乘載五位太空人升空環繞地球飛行將達五日後，已於今時兩、先後安全降落地面，現僅兩位太空人駕駛太空船賽耀斯第八號，尚在太空繼續飛行，可能將於明日返回地球。

賽耀斯第六號於降陸之前，曾試驗其所載有等新的自動熔針金屬儀器。但蘇聯熔針專家比頓今日曾在真理報發送意見，目前對於判斷此次在真空熔針的結果，為時尚早。至於有關在接近地球的大空熔針金屬，已證明為可能的事實。

另一位專家卡薩夫博士今日在蘇聯主辦的「紅星」報發表意見，謂我們首次獲得有關在太空載重量的環境，如何進行熔針金屬的經驗。

今日賽耀斯第七號降落地面，已表示蘇聯雖久欲進行建立太空站的計劃，至今尚未能實現。雖然三艘太空船曾在太空互相接近，但他們亦未嘗將任何物品留在太空中，作爲將來建立太空站之用。

蘇聯電台稱：賽耀斯第七號今日乘載菲立川高，華爾朱夫，高伯古等三太空人，柔和降落於蘇聯中亞地區哈薩克坦省內。另兩位太空人索羅及高巴索夫等則已於昨星期四乘賽耀斯第六號降

留里斯夫等，仍被賽耀斯第六號繼續飛行。

南越炮艦擊傷蘇漁船
(西貢十七日美聯社電)據官方報告：南越海軍船艦今日曾在北部沿海發炮擊傷一艘蘇聯漁船，船頭烟頭透。南越巡邏船見該船在大南港以南離岸十二里範圍內，誤擊該船，貢經發聲號不見回報，隨即開炮轟擊，貢後遂駛出公海。

蘇聯漁船裝有電子收聽器，當在越

南面深聽美第七艦隊的行動。

印度震怒撤回大使
(新德里路透社電)印度由於受到

外交界最近傳出消息稱：中共現派有約近二萬工兵隊在寮國北部協助建築公路，該等亞洲外交人員並謂：彼等知道

中共派出大批人員到寮國從事築路工作，是部份根。他們自己所得的情報，及另一部份是根據美方於由間諜機高空攝取的影片資料。

關於中共軍隊在寮國北部出事的消息，已經傳播多年，但人數及其工作的活動，是一部份根。他們自己所得的情報，及另一部份是根據美方於由間諜機高空攝取的影片資料。

開於中共軍隊在寮國北部出事的消息，已經傳播多年，但人數及其工作的活動，是一部份根。他們自己所得的情報，及另一部份是根據美方於由間諜機高空攝取的影片資料。

郵寄或派到		每季六元	半年十二元	全年二十四元	零售每份一毛
郵政局	郵政局	一律每月二元	一律每季六元	一律半年十二元	零售每份一毛

年七〇九一於創辦者建於日文華人公司
戶郵特許期滿之第十年

年八十五民國第十一卷第十一期



美國自越撤軍的矛盾

【下】

鬼皇節又將快到，新到各款
煙花，歡迎光顧。
行情印便函索即寄

三、宣佈美國小想保留軍事基地。
四、建議在國際監督上舉行停火談判，以利雙方軍隊。

五、自要北越保證決不再來，美國將以北越軍隊的實

際撤離為滿足。

六、美國與越南政府業已聲明，準備接受經由自由選舉所形成的任何政治結果。

七、準備合併商討對方所提的十點計劃以及其他方面

提出的各項計劃總之，唯不能談判的問題，便是越南人民在沒有外力干涉情況下自行決定其前途的權利云。最主要的原因在於應付內方面，同時也有意向各國表白。

第二、西方先進國家過去支持美國穩定的元地位，這次要求美國改善國際收支狀況，抑制通貨膨脹，國際貨幣基金組織已於九月底召開年會，屆時將加強其發言力量。

關於第二次撤軍的數目，據說美國聯合國代表以三萬人為限。惟臣臣的政治顧問們却堅持最少應為四萬

人。華府如不先作一番部署，屆時殊難加強其發言力量。

關於第二次撤軍的數目，據說美國聯合國代表以三萬人為限。惟臣臣的政治顧問們却堅持最少應為四萬

人。白宮九月中旬舉行戰略會議，並召美軍駐越司令艾布蘭前往參加。艾布蘭返抵西貢會晤南越總統阮文紹，傳達

匿臣意見。南越副總統阮國基次日透露美國第二次撤軍的數目為四萬零五百人（這大概是華府原定計劃），並有不

滿之意。艾布蘭與阮文紹會談兩天之後，匿臣宣佈者却只有三萬五千人，可能是接納了西貢的意見。匿臣希望共方對他此次宣佈撤軍一萬五千人的計劃有所反應，但兩共隨時革命政府此時已指責一種旨在討好美國以及世界輿論的把戲。巴萊北越代表團則要求所有美軍立即完全撤離，儘管北越及越共人員均拒絕說明他們是否相信美國新行動有助於打開巴黎和談僵局。結果顯然並非良好。根本上，共方看清美國撤軍的複雜背景，何必亟亟於安撫呢？

華盛頓的消息回時說，美國答允增加現代化裝備給予南越政府軍。然而，南越目前是否就足以接替美國撤退三萬五千兵的任務，未免成為問題。

華盛頓的消息回時說，美國答允增加現代化裝備給予南越政府軍。然而，南越目前是否就足以接替美國撤退三萬五千兵的任務，未免成為問題。

華盛頓的消息回時說，美國答允增加現代化裝備給予南越政府軍。然而，南越目前是否就足以接替美國撤退三萬五千兵的任務，未免成為問題。

渣打存戶騙案奇峰又現退職幫辦白首

渣打存戶騙案奇峰

直至一九六八年五月，該居屋宇始轉租他人，當工人鑿牆牆壁後，臭味難聞，並發現骨骼，其後始知爲鑿頭頭及

其子的骸骨。一林志仁聽後，曾憤怒地說他租用翠景樓一事是事實，其餘全係虛構的。

其他數名來自港澳區的證人將於今日（星期三）繼續作供。

該案被告外逃，三十七歲，印尼籍，被控於一九六七年在香港跑馬地區謀殺其妻鍾明麗及鍾與前夫所生之兒子吳宗賢。

辟謠，說他租用翠景樓一事是事實，其餘全係虛構的。

醫林中雄國曾

喜定東街後

2042 FRANKLIN ST., VAN. 6, B.C.

電話 254-4618

跌打金科
男婦兒科
外科雜症
針灸全科
風濕難癆
胃病喉症
陰陽癥瘕
小陽症氣
擦藥痔瘡
遠年癩脚

Ho Ho Chop Suey
102 E. Pender St., Vancouver 4, B.C. 681-1030

陶陶酒家
食譜精研
大謙小酌
悉從尊便

地址：片打東街一〇二號

電話：六八一·一〇三〇

人持有死者合法遺囑，證明這些存款是由繼承人承受才能領取，使卓這些存款的遺囑，啼笑皆非。他們說，他們的先人，生前把錢存入廣託，面對存摺，含恨而死，怎會還爲這些存摺立下遺囑，現在要後人攬甚麼合法遺囑，才領回這十分之一存摺，真是「好人被壞」。他們還說，如果攬番法律手續，才縮回這十分之一存摺，可能還不够支付律師費用。

而一些失去了存摺的人，更感麻煩

安定，或者四處搬遷，存摺失去，要捲一卷帶失手續，才領回一點錢，大費周

轉。

廣託夾十萬三千債權人，其中

七萬名存戶，他們盼望了幾年，才在

海英手中取回這一小點血汗錢。

（續完）

利民公司

Leman Leather Goods Co.

265 E. Hastings St.,

Vancouver 4, B.C.

Phone: 684-8824

（續完）

利民公司

WANKOW TOUR & TRAVEL

Gunn, Mgr Phone: 684-3520

258 E. Pender St.,

Vancouver 4, B.C.

（續完）

利民公司

家之遊旅

WANKOW TOUR & TRAVEL

Gunn, Mgr Phone: 684-3520

258 E. Pender St.,

Vancouver 4, B.C.

（續完）

利民公司

九期星

十日七

九月

抽簽歸還實業股本

羅省苗啓均被人槍殺

(羅省) 昨星期日晨山間發生一起驚人華人槍殺案，死者苗黃氏宗親會重職要員，秉公堂前任主席北土內冷街六八號順途至主人苗啓均，六十二歲，昨晨約六時許，黃君到其寢室門前，突有黃某趕前，向之連兩槍，三十號彈頭一枚命中，黃啓均胸部及腹部各中一彈，急救車送到醫院時已逝世，警報到來，且有警察直認行兇，謂彼因疑兇黃某行兇，逃走，在明場等候，警報到來，且有警察直認行兇，謂彼因

鄭維益翁定期出殯

(羅省) 鄭維益翁，字維益，恩平石潭村人，來加齡十年，一向業厨及經營西餐館生意，早數年前，已年老退休，近身病，適入醫院調理，詎藥石罔效，不幸，本月十四日晨一帶在中央醫院逝世，享壽僅八十有四歲，其妻陳氏親視含殮，追禮成服，惟其媳孫等遠居香港，及奔喪，鄭翁

生前慈祥忠厚，待人和藹，今一旦與世長辭，親友聞訊，不勝惋惜，聞定於本月十八號(星期六)上午十時在賓士定街一、三、五號固實寶雲殯儀館舉行喪禮，出殯歸土安葬於海員墓園云。

陳文熠定期出殯

(羅省) 本埠固實寶雲殯儀館，陳頡廿八日，遷往市打東街一百五十二號二樓，(上址是固實堂口置實業總字)茲為據節支配，並因陋室簡起見，經大會決定，不舉行擴大慶祝，以免破壞，只定於本月十九日(星期日)由午時至午時，待祀祖典，完畢，開始酒會，並歡迎摯眷參加，希固堂各昆仲，隨時臨指導，不勞駕來。(未完)

沙加納度中山紀念館

(美) 中山紀念會於十一月廿一日下午時假座士嘉布羅儀館舉行喪禮，出席歸土安葬歸土，卜墓於士嘉布羅墓園，治喪處在市打西街。

中國洪門民治黨

中國洪門民治黨

定期祀祖典禮

定期祀祖典禮

定期

定期